

台灣首例

大學贊助電競戰隊

台灣電子聯盟近期宣布第2季的職業電競聯賽《Special Froce II Pro League》將於4/15開戰外，屬地台南的職業隊伍鳳凰隊，也將由遠東科技大學贊助組建，是台灣首次由大專院校參與贊助，盼藉由學術領域實現產學合作目標。實際直擊發現配置運動器材與教練訓練體能，以因應高強度的比賽，也有禮儀姿態等課程加強形象，預計未來將結合不同系所資源，協助選手進修或延續職業生涯。

報導、攝影／莊友直
部份圖片／翻攝網路

職業電競聯賽《Special Froce II Pro League》

是由台灣電子競技聯盟TeSL所舉辦，採屬地賽制規則，目前共有台北首都隊、新北市金礦隊、桃園市噴射機隊、台中市閃電狼隊、臺南市鳳凰隊與高雄市海洋星隊等6隊，而因應賽事強度與屬地移動比賽等因素，第2季除了將保證每月最低薪資從第1季的3萬元調漲至5萬元外，若搶下MVP單場最有價值隊員與冠軍獎金，最高也能達到百萬年薪水準。

成為首所大學贊助電競隊伍的遠東科技大學，校長王元仁表示，除有體能、儀態等訓練課程外，另增設多媒體與遊戲管理系所，規劃遊戲設計、電競新聞與轉播等電競相關課程，也會有行銷管理、虛擬實境等課程幫助學子應用於不同領域，但目前仍屬招生階段，加上電競領域對於一般家長而言仍有疑慮，未來發展成功與否仍待觀察。

產學大整合



▲除了職業電競聯賽《Special Froce II Pro League》所採用的射擊遊戲《特種部隊2 Online》(如圖)外，未來也將規劃《英雄聯盟》的培訓中心。



▲遠東科技大學校長王元仁(圖右)，與台灣電子競技聯盟董事長黃博弘簽署合作議定書，宣布贊助臺南市鳳凰隊外，也將有一系列產學合作的相關措施。

相關資訊

台灣電子競技聯盟 www.esports.com.tw
華義國際 www.wayi.com.tw
《特種部隊2 Online》 sf2.wayi.com.tw

緊密產學合作 直擊練兵祕訣



▲台灣電子競技聯盟舉辦的職業電競聯賽《Special Froce II Pro League》將於4/15開戰，其中臺南市鳳凰隊首開先例，由遠東科技大學贊助組建協助選手訓練。

持久靠鍛鍊

►位於遠東科技大学體育館地下室的健身中心，未來將供鳳凰隊的選手作為體能訓練之用，圖為可降低膝蓋受到衝擊，並訓練心肺功能的橢圓訓練機。



►針對力氣較小的女性選手，也有提供較輕巧的啞鈴與不同動作訓練肌肉。



►除了增加心肺功能提升體力的相關設施外，也有重量訓練為主的各式器材可選，圖為可訓練胸大肌的胸部推舉機。



►雖然電競選手大多以手部等部位運用較多，但也有針對腿部等下肢訓練專用的器材，圖為腿部彎舉機。

►在經過心肺與重量訓練後，也會安排拉筋等舒緩課程防止運動傷害，影響正式比賽。

應對更得體



▲針對禮儀與應對進退部分，遠東科技大學也有相關課程協助選手塑造形象。



▲以團體站姿為例，一般站姿感覺較無凝聚力，但搭配單手叉腰與不同站位後，更顯朝氣外，團隊氣氛也更為強烈。



▲單人站姿部分，雙手下垂的站姿較無特色，且面無表情感覺死氣沉沉，換成雙手握拳並微笑後，變得亮眼不少。